

«По секрету

ВСЕМУ СВЕТУ»

№35 ноябрь, 2021г.

В этом номере :

- ✓ ДОЛ игра: игры по финансовой Грамотности.
- ✓ РПС музыкальных руководителей.
- ✓ Бумажный бум.
- ✓ Всех важней на свете – мама!
- ✓ Наука открывает все тайны.
- ✓ Лаборатория камней.
- ✓ День чудес и открытий.
- ✓ Отношение матери и ребенка.
- ✓ Солнышко для мамы

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ПРАЗДНИКОМ!



Мы такие
разные,
но мы едины!!!

4 ноября

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!



ДОЛ игра: игры по финансовой грамотности.

В ноябре наш детский сад принял участие в реализации Проекта Банка России «ДОЛ игра: игры по финансовой грамотности», направленного на финансовое просвещение детей. Воспитанники подготовительных групп провели настольную игру «Шаги к успеху», которая позволила закрепить ранее изученных понятия: бюджет, доходы, расходы, планирование расходов.

В ходе игры дошколята совершили увлекательное путешествие по ступеням финансовой жизни взрослого человека: совершали различные покупки, платежи ЖКХ, получали доход и премии, откладывали деньги в банке и многое другое, а также примеряли на себя новые социальные роли, что способствовало формированию собственного опыта в финансовых вопросах. С огромным интересом разгадывали экономические ребусы.



Педагоги Елена Андреевна, Екатерина Андреевна, Валентина Геннадьевна и дети получили сертификаты, подтверждающие участие в Проекте.



РПС музыкальных руководителей.

18 ноября в режиме онлайн прошло РПС музыкальных руководителей, на котором выступила музыкальный руководитель нашего детского сада Розенбаум Ольга Юрьевна на тему «Методика обучения игре на детских музыкальных инструментах по новым технологиям в разных возрастных группах». Выступление сопровождалось практическими упражнениями и мастер-классом «Игра на деревянных ложках».



Бумажный бум.

С 15 ноября по 19 ноября в нашем детском саду прошла акция по сбору макулатуры "Бумажный бум", целью которой привлечь внимание всех участников образовательного процесса педагогов, воспитанников, их родителей к проблеме бережного, рачительного отношения к такому богатству - как лес.

**СДАЙ МАКУЛАТУРУ-
СПАСИ ДЕРЕВО!**



Проведению акции предшествовала большая работа педагогов с детьми и родителями, направлена на мотивацию сбора макулатуры. Во время просмотра презентации «Спаси дерево - сдай макулатуру», «Как изготавливают бумагу», «Откуда к нам приходит бумага» и мультфильма, бесед «Мусор – ценное вторичное сырье», дидактических игр «Сохраним природу вместе», «Разделим мусор» дети узнали о том, как и откуда появляется бумага, в каких сферах деятельности используется, познакомились с видами бумаги, а так же как ее правильно утилизировать.

Дети к своему удивлению узнали и о том, что из вторичного сырья (макулатуры) можно сделать очень много необходимых вещей: упаковки, горшки для рассады, бумажные полотенца, салфетки, туалетная бумага и т.д. Оригинальные поделки смастерили ребята из вторсырья (макулатуры). В ходе работы решалась главная задача: сохранения леса – сбором макулатуры, который под силу даже каждому дошкольнику, и осуществить это на практике с привлечением родителей. Нам вместе удалось собрать 500 килограммов макулатуры. Мы уверены, что проведенная акция спасет ни одно дерево от вырубки. Хочется верить, что новое поколение вырастет более экологически грамотным и раздельный сбор мусора будет для него нормой повседневной жизни. Спасибо всем, принявшим активное участие в акции.



Всех важней на свете — мама!

Мама ... Это слово дорогое
Первое у каждого из нас
Это слово близкое, родное
В день веселья, испытаний час.
Мама ... В этом слове столько света,
Нежности, заботы и любви!
К маме мы приходим за советом,
С мамой делим радости свои.
В этот праздник мы желаем мамам
Счастья и здоровья на года.
Об одном лишь только мы мечтаем —
Чтобы с нами были вы всегда!



Мама! Мамочка - какое простое и удивительное слово для каждого из нас! Слово «мама» - одно из самых древних на Земле. Сколько тепла таит это магическое слово, которым называют самого дорогого и единственного человека.

В нашем детском саду доброй традицией отмечать День матери стало. Ведь для дошкольного учреждения этот день – еще один повод устроить для детей, их мам и бабушек праздник, сказать "спасибо" нашим мамам, подарить им тёплые искренние слова, вновь и вновь, как сильно мы их любим. Всю неделю в детском саду витал дух праздника. Дети с большой радостью готовили для мам подарки.

На тематических занятиях дети с любовью и уважением дети выразительно исполняли песни, танцы, посвящая их самому дорогому человеку на свете – маме.

Поздравляем всех мам с праздником!!!





НАУКА ОТКРЫВАЕТ

ВСЕ ТАЙНЫ

Наука является фундаментом для повышения качества жизни человека, а экономика знаний – основа благосостояния нации, ее безопасности и здоровья. Именно наука является держателем серьезных компетенций для осмысления глубинных измерений в обществе и личности, происходящих в мире.

Развитие науки похоже на благо для мира, поскольку люди узнают много о мире, в котором они живут, в том числе о том, чем они занимаются. Кроме того, развитие технологий наряду с прогрессом в науке помогает совершить революцию в различных областях, таких как медицина, сельское хозяйство, образование, информация и технологии и многое другое.

Лаборатория камней

Опыты и эксперименты с камнями интересны детям, ведь это изучение того, что находится в непосредственной близости от детей. Именно поэтому в подготовительной группе появилась лаборатория камней, в которой начинающие ученые проводят разнообразные исследования, изучают свойства камней. Коллекция камней постоянно пополняется и притягивает детей.

В канун Дня науки ребята с неподдельным любопытством экспериментировали с камнями. Вначале они их рассматривали, чтобы изучить цвет, форму, размер, через экспериментальную деятельность определяли вес камней, через увеличительное стекло рассматривали поверхности и трещины. С помощью наглядного пособия «Ящик ощущений» определили, что камни бывают гладкими и шероховатыми. Особенно заинтересовал ребят опыт «Тонет – не тонет».

В результате опытно-экспериментальной деятельности дети пришли к выводу, что камни бывают разноцветными, твердыми, тяжелыми, что камень намного тяжелее и плотнее дерева. Но на этом наши юные ученые не поставили точку, они продолжают свои исследования по изучению камней, ведь это так интересно и увлекательно знакомиться и изучать окружающий мир.





День чудес и открытий.

Детей всегда интересует, как устроен мир и все, что их окружает. Детство – это радостная пора открытий. Существенную роль в этом играет опытно-экспериментальная познавательная деятельность. Интересно, увлекательно, познавательно в нашем детском саду прошел День чудес и открытий, посвященный международному Дню Науки. Дети напрямую прикоснулись к наукам и узнали много нового и интересного. Вспомнили и том, кто такие ученые и чем они занимаются.



Ребята очень серьезно подошли к проведению опытов. Перевоплотившись в ученых, дети изучали свойства волшебного камня – магнита, что он может притягивать металлические предметы через бумагу, ткань, пластмассу, и даже через стекло и воду. С помощью красок, молока и моющего средства у юных исследователей появилась радуга. Впечатлил детей эксперимент и с зубной пастой, в результате которого увидели, что происходит с зубами, если их не чистить. Детям очень нравится зима, но, к сожалению, ее задержка подвигла их изобрести искусственный снег. В ходе эксперимента выявили, что он отличается от настоящего. Какое было удивление детей, когда потрогав искусственный снег, почувствовали тепло в ладошках, и радость, что из него можно тоже лепить. А сколько восторженных глаз было, когда дети смастерили водяные часы. Даже самые маленькие экспериментаторы увлеченно занимались посадкой лука, что бы дальше наблюдать, что с ним будет происходить. Опыты и эксперименты, вызвали у детей одновременно восторг и любопытство. Они произвели незабываемые впечатления на юных ученых.



Отношения матери и ребенка

Грудной ребенок не сможет выжить без тепла и заботливого ухода взрослых. Обычно выполнение этих задач возлагается на плечи матери. Однако эту роль может выполнять и другой человек. Надо учитывать два основных момента:

- Грудной ребенок нуждается не только в пище и уходе, но также в любви и ласке. Только тогда он будет нормально развиваться в физическом, духовном и психическом плане.
- Грудные дети с трудом привыкают к присматривающим за ними новым людям.



Связь между матерью и ребенком формируется уже во время беременности. Как только будущая мама почувствует движения малыша, она начинает с ним общаться - разговаривает с ним, поглаживает свой живот. Эту форму близости плод начинает воспринимать на 6 месяце беременности. После рождения он может помнить голос матери. Мать и ребенок очень внимательно наблюдают друг за другом. Кроме того, почти все мамы способны подобрать оптимальные формы общения со своим ребенком, будь то игры, нежность или просто слова, и при этом совсем неважно, в какой стране они живут и, какая у них национальность. Все дети (за очень редким исключением) испытывают чувство привязанности к близким людям, например, матери и отцу. То, насколько сильна эта привязанность, в наибольшей степени зависит от поведения матери или другого, близкого ребенку человека.

Отношения матери и сына. Мать - первая женщина в жизни сына. Если роль матери в жизни сына очень велика, то во взрослой жизни он предпочитает девушек, похожих на его мать. В период взросления сына от матери требуется тактичность - она не должна проявлять по отношению к нему чрезмерную заботливость, однако при этом их отношения должны оставаться теплыми и доверительными. У «маменькиных сынков» часто возникают проблемы в школе и при общении со сверстниками. Мать должна уважительно относиться к девочкам, которых сын приводит домой, и не навязывать ему свое мнение. Чаще всего подросток очень болезненно реагирует на критику в адрес понравившейся ему девушки, чувствует себя оскорбленным и неуверенным в себе.

Отношение матери и дочери. В жизни девочки мать играет очень важную роль. Согласно психоанализу, маленькая девочка считает мать своей соперницей и ревнует ее к отцу - это комплекс Электры. Со временем девочка избавляется от этого комплекса путем подавления тяги к отцу. Таким образом, в течение длительного времени мать является примером для дочери и самым близким для нее человеком. Девочка-подросток часто боится, что не оправдает маминих надежд и считает себя недостойной ее любви. Только с началом периода полового созревания они начинают уделять большое внимание своей внешности. Через время мать и дочь могут стать настоящими и очень близкими подругами. Эта дружба помогает матери быть в курсе всех событий, происходящих в жизни дочери, и помочь ей советом в трудной ситуации. В свою очередь дочь перенимает у матери опыт.

Как сохранить хорошие отношения с ребенком?

- Старайтесь не прерывать беседу с дочерью или сыном.
- Не запрещайте в тех случаях, когда заранее знаете, что запрет будет нарушен.
- Будьте последовательны в воспитании, не изменяйте постоянно запреты. Также не предъявляйте к ребенку завышенные требования. Старайтесь делать ему как можно меньше замечаний.
- Не унижайте ребенка. Поощряйте самостоятельность, избегайте прямых инструкций.
- Слишком строгое воспитание вызывает у ребенка протест и желание всякий раз доказывать свою независимость.
- Мать должна дать почувствовать подростку, что доверяет ему, даже тогда, когда не одобряет некоторых его

Солнышко для мамы.

Материалы:

- Цветная бумага двусторонняя
- Картон
- Клей
- Кисть
- Ножницы
- Фломастеры
- Карандаш
- Линейка
- Деревянная шпажка



- Два листа цветной бумаги разлинуем по 1,5 см, и складываем гармошкой по линиям.

- Срежьте край заготовки под острым углом. Каждый веерок складываем пополам, мажем по краям и склеим. Получим 4 детали: 2 розовые, 2 желтые.

- Склеим все 4 детали между собой и приклеим шпажку



- Делаем серединку солнца: из белого картона вырезаем кружок и кружок немного меньшего размера из желтой цветной бумаги. На желтом кружке рисуем мордочку.

- С обратной стороны также приклеим желтый кружок.



Такие забавные и смешные мордочки можно нарисовать на солнышке для мамы.